
ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2025. december 11-i ülésére 

Tárgy: Óvodák együttműködése a Magyar Labdarúgó Szövetséggel 

Előterjesztő Tóth Zoltán József polgármester 

Előterjesztés szakmai előkészítője Rácz Judit aljegyző 

Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: minősített többség név szerinti szavazással 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Magyar Labdarúgó Szövetség – az elmúlt évekhez hasonlóan – az Együttműködési Megállapodást 
megkívánja hosszabbítani, az Önkormányzat által fenntartott óvodákkal; a gyermekek egészséges 
életmódra nevelése, a mindennapos testedzési program elősegítése, valamint a labdarúgás 
népszerűsítése érdekében. 

Az MLSZ mint országos sportági szövetség, a sportról szóló 2004. évi I. törvény 20.§ (1) bekezdése 
alapján a labdarúgás terén kizárólagos jelleggel irányítói feladatot lát el, valamint szervezi az OTP Bank 
Bozsik Intézményi Programot, amely kifejezetten a köznevelési intézmények szervezett labdarúgó 
program. 

A megállapodás időtartama a szerződés szerint 2025. szeptember 1. napjától 2026. október 31. napjáig 
tart. Az Együttműködési megállapodásra vonatkozó tervezet az előterjesztés mellékletét képezi. 

Az MLSZ az Intézményi Támogatási Kritérium Rendszerben sporteszközök és sportfelszerelés támogatást 
nyújt az intézménynek, mely eszközöket és felszereléseket 2026. október 31-ét követően véglegesen 
átad az intézmény részére. 

Kérik a határozati javaslat elfogadását! 

…/2025.(...) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete, hozzájárul ahhoz, hogy a Szivárvány, a Napsugár, Horvát és a 
Hagyományőrző Napközi Otthonos Óvodák vezetője együttműködési megállapodást kössön, a Magyar 
Labdarúgó Szövetséggel (képviseli dr. Vági Márton főtitkár, 1112 Budapest, Kánai út 2/D., adószám:01-
07-0000025) a 2025. szeptember 1. - 2026. október 31. közötti időszakra annak érdekében, hogy a 
Magyar Labdarúgó Szövetség elősegítse a gyermekek egészséges életmódra nevelését, a mindennapos 
testedzési programot, valamint népszerűsítse a labdarúgást, szélesítse a sportág alapjait. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester, óvodavezetők 


































